

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 25 декабря 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 207 (9964)

Цена 2 коп.

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР СЕДЬМОГО СОЗЫВА

23 декабря в Большом Кремлевском дворце началась работа шестой сессии Верховного Совета РСФСР седьмого созыва.

Повестка дня сессии:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1970 год.

2. О Государственном бюджете РСФСР на 1970 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1968 год.

3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

ПОБЕДОНОСНОЕ ЗНАМЯ ЛЕНИНИЗМА

Жизнь нашей страны, все дела и свершения ее тружеников озарены светом приближающегося Ленинского юбилея. Встречая великую и дорогую для сердца каждого советского человека дату, миллионы строителей коммунизма с новой силой выражают горячую любовь к своему вождю и учителю, беззаветную преданность ленинизму.

23 декабря были опубликованы Тезисы Центрального Комитета КПСС к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Коммунисты, все советские люди восприняли их как важный политический и теоретический документ, который сыграет огромную роль в пропаганде марксизма-ленинизма, идеином вооружении и мобилизации трудящихся на борьбу за дальнейшее претворение в жизнь ленинских заветов.

Тезисы ярко показывают величие Ленина как гениального продолжателя революционного учения Маркса и Энгельса, создателя нашей Коммунистической партии, руководителя величайшей в истории социальной революции и основателя первого в мире социалистического государства, вождя международного рабочего класса. В них говорится: «С именем и деятельностью Ленина связана целая революционная эпоха в жизни человечества. Ленин дал ответы на самые актуальные вопросы, поставленные ходом исторического развития, всесторонне развил теорию социалистической революции и строительства коммунистического общества, вооружил российское, все международное революционное движение научно обоснованной стратегией и тактикой, возглавил борьбу рабочего класса за претворение идеалов социализма в жизнь. Социализм, превращенный Марксом и Энгельсом из утопии в науку и обогащенный Лениным новыми выводами и открытиями, воплотился в социальную практику всемирно-исторических масштабов, стал основной революционной силой нашего времени».

Характеризуя значение ленинского учения для судьб народов, его неувядаемую жизненную силу, Тезисы подчеркивают, что международный рабочий класс обрел в этом учении могучее теоретическое оружие, всесторонне разработанную идеологию, программу революционных действий. Ленинизм — это марксизм эпохи империализма и пролетарских революций, эпохи крушения колониализма и победы национально-освободительных движений, эпохи перехода человечества от капитализма к социализму и строительства коммунистического общества. Революционные свершения XX века — Октябрьская революция, возникновение мировой системы социализма, завоевания рабочего движения в странах капитала и успехи народов бывших колоний и полуколоний в борьбе против империализма — доказывают историческую правоту ленинизма.

Живое, реальное воплощение идей ленинизма — победа социализма и успехи коммунистического строительства в СССР, которые оказывали и оказывают огромное революционизирующее влияние на все человечество. В Тезисах раскрыты всемирно-исторические заслуги Ленина, партии коммунистов, возглавивших создание нового, социалистического общества, обобщен более чем полувековой опыт социально-политического и экономического развития нашей страны по ленинскому пути. Этот опыт полностью подтверждает ленинское предвидение о коренном преобразовании общественных отношений, о громадном ускорении роста производительных сил и духовной культуры в условиях социализма.

На своем примере труженицы социалистических стран убедились в общезначимости и действенности ленинского учения. Верность ленинизму объединяет

братьеские народы, политическое и экономическое сплочение которых дает возможность полнее использовать преимущества социалистической организации общественной жизни.

В Тезисах отражен процесс все более глубокого воздействия ленинских идей на развитие современного человечества, когда социализм находится в историческом наступлении, когда он стал гигантским ускорителем социального прогресса. Коммунисты, все подлинные революционеры видят в этом закономерный результат претворения в жизнь ленинского учения, упорного труда народов, создающих материальную и духовную мощь мирового социализма.

В наше время идеи марксизма-ленинизма привлекают все новые и новые массы людей. Вместе с миллионами строителей социализма и коммунизма в них черпают вдохновение рабочий класс капиталистических стран, борцы национально-освободительного движения, все прогрессивные силы.

Ленинское учение было и остается достоянием всех коммунистов земли, всех истинных революционеров. Для них ленинизм — это методология революционного мышления и революционного действия. Опираясь на теоретическое наследие Ленина и постоянно обогащая его, КПСС и братские партии непримиримо выступают против современной буржуазной идеологии, правых и «леваков» искажений марксистско-ленинской теории. Как великое интернациональное учение ленинизм является идеальным знанием мирового коммунистического движения. Это вновь подчеркнуло международное Совещание коммунистических и рабочих партий, принявшее Обращение «О 100-летии со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Коммунистическая партия Советского Союза непоколебимо верна заветам Ленина, мысль которого всегда была устремлена вперед, в коммунизм. В Тезисах ЦК КПСС говорится, что, отмечая Ленинский юбилей, советский народ, народы социалистических стран, международный рабочий класс, все революционные борцы проводят смотр своих сил, крепят боевое единство, определяют дальнейшие перспективы и задачи своей деятельности.

Наша генеральная перспектива — построение коммунизма. Ленинские идеи о сущности и принципах коммунизма, о формах и методах его строительства развернуты партией в целостную и научно обоснованную программу коммунистического строительства, которая на современном этапе положена в основу решения XXIII съезда КПСС. Видя главную задачу строительства коммунистического общества прежде всего в создании его материально-технической базы, партия делает все для того, чтобы обеспечить дальнейший значительный рост социалистической экономики и благодаря этому добиться существенного подъема уровня жизни народа. Важнейшим направлением развития народного хозяйства СССР все более становится интенсификация производства, требующая создания наиболее рациональной системы организации и управления, всестороннего

научно-технического прогресса, дальнейшей индустриализации всех отраслей хозяйства и специализации, совершенствования народнокоммунистических пропорций, эффективного использования материальных ресурсов.

Руководствуясь указанием Ленина, партия связывает решение экономических и социально-политических проблем с формированием нового человека. Активная роль здесь принадлежит марксистско-ленинской идеологии, коммунистическому воспитанию. Воспитывать нового человека — значит развивать у советских людей сознательное, подлинно коммунистическое отношение к труду и общественной собственности, лучшие черты морального облика строителя коммунизма, все выше поднимать у трудящихся чувство ответственности за дело коммунистического строительства, за укрепление могущества и оборонспособности социалистического Отечества.

С простом идейной зрелости советских людей уровень и действенность коммунистического воспитания масс все больше зависит от теоретической деятельности партии. И она считает своим долгом свято выполнять ленинский завет — всегда пропагандировать, охранять от искажений и развивать дальше социалистическую идеологию — учение научного социализма, т. е. марксизм. Творческая работа по дальнейшему развитию теории марксизма-ленинизма и пропаганде его идей приобрела особое значение в связи с подготовкой к Ленинскому юбилею.

Тезисы ЦК КПСС имеют огромное значение для дальнейшего развертывания нашей идеологической работы. Глубокое изучение и разъяснение этого документа — одна из важных политических задач партийных организаций, всех коммунистов. Для ее успешного решения требуется широко и активно использовать систему партийного просвещения, политической информации, органы печати, радио, телевидения, все формы и средства пропаганды и агитации. Главное содержание и направление политической работы в связи с великой датой определены постановлением ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Наша пропагандисты, агитаторы, все работники идеологического фронта призваны нести в массы идеи и положения Тезисов, органически связывая их с повседневными практическими делами и задачами каждого трудового коллектива, способствовать мобилизации масс на досрочное завершение пятилетки, на успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в честь Ленинского юбилея.

В преддверии светлой даты трудящиеся нашей страны еще выше поднимают победоносное знамя ленинизма. Под этим знаменем мы прошли большой славный путь революционной борьбы и творческого созидания. Под этим знаменем, продолжая дело Ленина, советский народ, руководимый Коммунистической партией, уверенно идет вперед в своей великой цели, отдает все силы, знания, энергию борьбе за победу коммунизма. (Передовая «Правды» от 24.XII-69 г.)

ПО ПОЧИНУ «КОММУНАРКИ»

ПО-ХОЗЯЙСКИ

С хорошими итогами труда приходят в новом году труженики опытного хозяйства «Коренево». Благодаря повышению культуры землемерия они перевыполнили задание по урожайности всех культур.

Готовясь ознаменовать юбилейный 1970 год новыми достижениями в борьбе за высокий урожай, коллектив дружно готовится к весеннему севу. На улице все сильнее жжет мороз, а по белоснежной дороже движутся автомашины, доставляющие органические удобрения на поля.

Спорится дело у механизаторов. Став на ленинскую трудовую вахту, экскаваторщик Н. Рассказов систематически перевыполняет производственные задания, содржив технику в хорошем техническом состоянии. Славно трудятся шоферы Н. Пагин и В. Илларионов. Они успешно справляются с заданиями.

Слаженный труд рабочих всех профессий обеспечивает ритмичную заготовку органических удобрений. Бытовые изнашивания на поля 9 тысяч из плана 12 тысяч тонн. Это значит, почва будет обеспечена достаточным количеством питательных веществ.

Не забывают здесь о золотом фонде — семенах. Все они отсортированы и доведены до первого и второго классов посевных кондиций.



ТАТАРСКАЯ АССР. В разные концы страны уходит продукция Казанского завода газоаппаратуры — трехконфорочные газовые плиты с встроенным баллоном емкостью 27 литров. Особое внимание уделяет коллектив предприятия казахстанским целинникам. Они получили тысячи плит новой конструкции.

НА СНИМКЕ: сборщица газовых плит комсомолка Эмзилла Шавалеева. Работая на конвейере, она выполняет сменные нормы на 125 проц.

Фото Б. Мясникова.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполком Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся извещает, что в пятницу, 26 декабря с. г., созывается 6-я сессия городского Совета (12-го созыва).

На обсуждение сессии выносятся вопросы:

- Отчет о работе исполкома Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся за 1969 год и задачи на 1970 год.
- Отчет о работе постоянной комиссии жилищного хозяйства.

Сессия состоится в 14 час. в Люберецком Дворце культуры.

ИСПОЛКОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА.

УСТАВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ— ЗАКОН ДЛЯ КАЖДОГО КОММУНИСТА

Как уже сообщалось в нашей газете, на днях состоялся пленум Люберецкого горкома партии, который обсудил вопрос: «О работе партийного комитета завода им. Ухтомского и партбюро совхоза им. Горького по руководству цеховыми парторганизациями и партгруппами в деле повышения ответственности коммунистов за выполнение требований Устава КПСС».

ВОСПИТЫВАТЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ БОЙЦОВ ПАРТИИ

К этой цели партком на-
шего предприятия направляет
деятельность каждой цеховой
парторганизации и партгруппы,
— говорил в докладе на пле-
нуме ГК КПСС секретарь
парткома завода им. Ухтомско-
го т. Литвин В. П.

В парторганизации завода насчитываются свыше тысячи членов и кандидатов в члены КПСС, действуют на правах первичных 24 цеховых партийных организаций, в которых создано 45 партгрупп. Партком осуществляет руководство ими, помогая в составлении месячных планов работы, проводя семинары секретарей парторганизаций и партгрупп, заслушивая отчеты об их работе на заседании парткома. При этом мы добиваемся, чтобы в планах деятельности цеховых парторганизаций и партгрупп правильно сочетались вопросы руководства хозяйственной деятельностью и идеологической работы. В этом направлении хорошо поставлено дело в парторганизациях цехов №№ 1, 14 и 15, где секретарями партбюро тт. Коржихин Л. А., Орлов П. П., Иркутский И. И.

На партийных собраниях обсуждались актуальные вопросы хозяйственной деятельности, внутрипартийной и идеологической работы. На собраниях коммунисты выступают в основном активно. Но, к сожалению, есть отдельные члены партии, которые предпочитают на собраниях отмалчиваться. Так, в цехе № 1 годами не выступают коммунисты тт. Г. А. Арсиков, А. П. Афонина, С. П. Зориков, работница А. И. Леонова.

Принимаемые на собраниях и заседаниях партбюро решения в основном конкретны, в них указываются сроки и ответственные за выполнение намеченные мероприятия. Об исполнении решений секретари докладывают на партсобраниях.

Критические замечания коммунистов находят отражение в решениях собраний или доводятся до сведения парткома, если решение вопроса находится в компетенции руководства предприятия.

Партийный комитет и цеховые парторганизации настойчиво добиваются выполнения уставных требований всеми коммунистами. Большинство членов и кандидатов в члены партии добросовестно выполняет требования Устава КПСС. Например, заливщики цеха № 1 партгруппы А. В. Бабанин хорошо организовал работу партгруппы, принципиально выступает на партийных собраниях, непримирим к недостаткам сам и так же воспитывает коммунистов партгруппы.

Образцом воспитания молодежи является партгруппа отдела механика В. Г. Боялин. Надчик штампов цеха № 15 Д. А. Козымяк активно выступает на собраниях. В течение 10 лет является начальником

штаба народной дружиной и хорошо организовал ее работу.

Вместе с тем партком и цеховые парторганизации дают принципиальную оценку коммунистам в случае нарушения ими Устава партии. За 1969 год партком разобрал 24 персональных дела, связанных с тем или иным нарушением Устава КПСС.

Партийная организация завода в своей деятельности основное внимание уделяет мобилизации коллектива на достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, дальнейшее техническое перевооружение производства, усиление воспитательной работы среди коллектива. При этом мы добиваемся, чтобы в авангарде борьбы за решение этих задач были коммунисты.

Еще в начале пятилетки коммунисты формовщик т. Николин и токарь т. Чурсанов обязались личные пятилетние планы выполнить к Ленинскому юбилею. Их примеру последовало большинство сдельщиков завода. Сегодня уже более 250 рабочих выполнило свои личные пятилетки. В их числе 50 коммунистов во главе с инциаторами соревнования.

Основной формой идеиного воспитания коммунистов, комсомольцев и беспартийных активистов является учеба в системе политического просвещения, овладение ленинским теоретическим наследием. В системе партийного просвещения и различных формах массовой пропаганды создано 107 школ, кружков и семинаров. Много занимаются в вечернем университете марксизма-ленинизма, в вузах, техникумах и вечерних школах. Всеми видами обучения охвачено более 5 тысяч человек.

Коммунисты, весь коллектив завода горячо поддерживают обращение участников областного совещания секретарей цеховых парторганизаций и партгрупп — в оставшиеся предъюбилейные дни стать на ленинскую вахту и каждый день работать по-ударному.

По поручению бюро ГК КПСС секретарь парткома Лыткаринского завода оптического стекла т. Исаев И. Н. возглавил комиссию, анализировавшую работу партийной организации завода им. Ухтомского.

Выступая на пленуме, т. Исаев от имени комиссии сказал,

что партком, цеховые парторганизации и партгруппы на заводе сельскохозяйственного машиностроения многое делают по повышению ответственности каждого коммуниста за выполнение уставных требований.

Устав партии требует от членов КПСС быть в авангарде коммунистического строительства в нашей стране. Большинство коммунистов завода показывает образцы в труде, проявляет себя активными общественниками, добросовестно выполняет партийные поручения. Так, из 459 коммунистов рабочих-сдельщиков 50 уже выполнили свои личные пятилетки, а 297 идут на уровне выполнения их к Ленинскому юбилею. 195 коммунистам присвоено звание ударников коммунистического труда.

Но в деятельности цеховых парторганизаций и партгрупп есть и недостатки. На партсобраниях и заседаниях партбюро редко заслушиваются отчеты коммунистов о выполнении ими уставных требований. В парторганизациях цехов №№ 2, 24, 32 имели место пропуски сроков проведения собраний.

Партком и цеховые парторганизации не с должной настойчивостью проводят работу по укреплению социалистической дисциплины труда, поэтому еще много случаев прогу-

лов и опозданий на работу, нарушений общественного порядка работниками завода.

ВЫШЕ ПОДНИМАТЬ ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ПАРТИИ

Этими словами начала свой доклад на пленуме ГК КПСС секретарь партбюро совхоза им. Горького т. Костерева Н. Ф.

115 коммунистов в совхозной парторганизации, в составе которой пять цеховых парторганизаций и пять партгрупп. В целях повышения ответственности коммунистов за выполнение ими уставных требований на партсобраниях и заседаниях партбюро заслушиваются отчеты секретарей цеховых парторганизаций, партгрупп и членов КПСС.

В текущем году заслушиваются отчеты секретарей парторганизаций 2-го отделения т. Шмидт — о выполнении решения партбюро об усилении массово-политической работы на весеннеем селе, партгруппа т. Абашина — о роли коммунистов механизаторов в соревновании за звание коллектива коммунистического труда, партгруппа т. Канунникова — о выполнении коммунистами партгруппы уставных требований.

Начальник гаража коммунист т. Лыкшин отчитывался на партбюро о своем личном участии в воспитательной работе среди коллектива гаража. Такие отчеты способствовали повышению ответственности коммунистов за порученное дело.

В планировании партийной работы, в постановке вопросов на партсобраниях ставится цель добиваться авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, за повышение эффективности всех отраслей совхозного производства, за усиление всех форм идеологической работы в коллективе хозяйства.

При обсуждении на цеховых, а потом на общесовхозном парткоме собрании опубликованной в газете «Правда» статьи т. Абашкина «Коммунист в парторганизации» партбюро добивалось, чтобы на всех собраниях выступило как можно больше коммунистов с отчетами об их производственной и общественной работе, о выполнении уставных требований.

В юбилейном соревновании за высокий урожай подлинными вожаками борьбы за высокую культуру земледелия стали коммунисты механизаторы открытого грунта т. Канунникова, Мазаев, Кириюхин, Шамбер. Бригады, возглавляемые коммунистами тт. Суркановой и Новиковой, первыми в совхозе выполнили социалистические обязательства по сдаче овощей, а бригада закрытого грунта во главе с коммунистом т. Старостиной получила по 19,4 кг огурцов с каждого квадратного метра теплиц при плане 13,4 кг. Уже 17 октября совхоз досрочно выполнил обязательства текущего года — продал государству 13 тыс. тонн овощей при плане 10 тыс. тонн.

Вместе с тем в работе партбюро, цеховых парторганизаций и партгрупп есть и нерешенные задачи. Слабо работает парторганизация ЖКО, где на учете 30 коммунистов пенсионеров. Многие из них могли бы оказать посильную помощь в работе с населением по месту жительства, но парторганизация не нашла соответствующие формы привлечения их в это му партийному поручению.

Коммунисты автоража — все передовики производства, выполняют уставные требования. Но они еще не сумели обратить внимание к нарушениям трудо-

вой дисциплины и общественного порядка.

Нам предстоит значительно улучшить идеологическую работу, чтобы каждый коммунист грамотно разъяснял населению сущность политики партии и был активным проводником ее в жизнь.

От комиссии, проверяющей работу парторганизации совхоза им. Горького, выступила секретарь партбюро молокозавода т. Шикулина Л. В. Она отметила, что в результате проделанной партбюро и цеховыми парторганизациями работы в совхозе выросла роль и авторитет коммунистов. Значительная заслуга в этом у партгрупп. Например, с коммунистами механизаторами партгруппы т. Канунникова регулярно проводят собрания, выносит на них обсуждение актуальных вопросов. Партгруппа хорошо организовала подведение итогов соревнования и массово-политическую работу в коллективе механизаторов.

Но в работе парторганизации совхоза имеются и недостатки. Нарушаются уставные требования по срокам проведения собраний, особенно в парторганизации гаража, где за 1969 г. проведено только 6 собраний. Многие решения, которые принимаются на цеховых партсобраниях, готовятся наспех, не конкретны, без указания сроков и ответственных за выполнение намеченных мероприятий. Партбюро совхоза редко заслушивает секретарей цеховых парторганизаций и партгрупп о выполнении ранее принятых решений.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

Секретарь парткома треста Особстрой-2 т. Федоров А. А. в своем выступлении на пленуме сказал, что вся работа парторганизации треста сейчас направлена на выполнение плана мероприятий по подготовке к достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Деятельность парткома, 9 первичных партийных организаций и партгрупп по повышению ответственности коммунистов за выполнение уставных требований способствует выполнению принятых юбилейных обязательств, неуклонному повышению производительности и качества труда, улучшению общественной работы, повышению теоретических и профессиональных знаний строителей.

Партком добивается более активной работы партгрупп, создает новые на тех участках, где их раньше не было. Например, на строительстве Егановского карьера в 1968 г. имелись значительные недостатки в состоянии трудовой дисциплины, допускался брак в работе, наглядная агитация была неконкретной. Создали там партгруппу из трех членов партии во главе с рабочим т. Бурлаковым. Коммунисты прониклись чувством личной ответственности за положение дел в коллективе, а вся партгруппа стала хорошим организатором производственной и политической работы. В результате строительство карьера было завершено в срок.

Хорошо организовал работу в партгруппе т. Жуков. Здесь каждый из 13 коммунистов имеет партийное поручение, и под постоянным контролем партгруппы добросовестно его выполняет. Так же активно работают партгруппы в СМУ-1 (партгруппа т. Кондюрина), СМУ-5 (т. Грабовский), фирме «Стройтель» (т. Андрякова).

В соответствии с постановлением ЦК КПСС «О практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партийной организации» партийные организации района обязаны улучшить подготовку и проведение собраний, совершенствовать проверку исполнения принятых решений и систематически информировать коммунистов о ходе выполнения намеченных мероприятий, а также о принятых мерах по критическим замечаниям и предложениям участников собраний.

Пленум обязал парткомы и партбюро повысить требовательность к коммунистам за выполнение ими партийных поучений, повышать личную ответственность за производственные дела, трудовую дисциплину и политико-моральное состояние в коллективе, где непосредственно работает тот или иной член партии. Пленум предложил парторганизациям повысить уровень руководства комсомольскими и профсоюзными организациями, улучшить политко-воспитательную работу с населением во месту жительства.

Но, к сожалению, у нас есть и недостатки. Слабо работают партгруппы в СМУ-6. Партсобрания нередко походили на оперативные совещания, не оказывали должного влияния на жизнь и дела парторганизации и всего коллектива. Сейчас партком наметил мероприятия, чтобы в будущем году серьезно поправить положение в этой парторганизации.

Об опыте работы партгруппы Жилинского отделения госплемзавода «Петровское» на пленуме ГК КПСС рассказал партгруппорг т. Бессонов А. С. В этой партгруппе постоянно прививают каждому коммунисту чувство личной ответственности за выполнение юбилейных обязательств всем коллективом отделения.

Секретарь парткома Малавского экспериментального завода т. Логинов В. Е. в своем выступлении говорил о том, что уже третий год партком предприятия подробно разрабатывает годовые планы работы. Это помогает лучше видеть перспективу хозяйственной, организаторской и политической деятельности заводской и цеховых парторганизаций.

В результате активной работы первичных парторганизаций абсолютное большинство коммунистов проникнуто чувством личной ответственности за выполнение юбилейных обязательств, за политико-моральное состояние коллектива предприятия. Коммунисты во всем этом показывают личный пример. В результате предприятие успешно справляется с напряженным планом выпуска новой техники для угольной промышленности.

На пленуме также выступили члены горкома партии тт. Иванов Е. А., Молчанов И. Т., Булачев Е. С. В заключение с речью выступил первый секретарь ГК КПСС т. Колчин А. А.

Считать важнейшей задачей первичных, цеховых парторганизаций и партгрупп дальнейшее повышение активности и ответственности коммунистов за выполнение требований Устава и Программы КПСС, соблюдение ленинских норм и принципов партайной жизни, за успешное претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС.

Пленум обязал партийные организации всю эту работу вести под знаком подготовки и достойной встречи 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС «О практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партийной организации» партийные организации района обязаны улучшить подготовку и проведение собраний, совершенствовать проверку исполнения принятых решений и систематически информировать коммунистов о ходе выполнения намеченных мероприятий, а также о принятых мерах по критическим замечаниям и предложениям участников собраний.

Пленум обязал парткомы и партбюро повысить требовательность к коммунистам за выполнение ими партийных поучений, повышать личную ответственность за производственные дела, трудовую дисциплину и политико-моральное состояние в коллективе, где непосредственно работает тот или иной член партии. Пленум предложил парторганизациям повысить уровень руководства комсомольскими и профсоюзными организациями, улучшить политко-воспитательную работу с населением во месту жительства.

НОВАЯ ТЕХНИКА И ПРОГРЕССИВНАЯ ТЕХНОЛОГИЯ

Совершенствование техники и технологии производства, механизация и автоматизация технологических процессов дают наибольшую отдачу при условии внедрения в производство достижений науки и техники. XXIII съезд КПСС подчеркнул, что одна из главных задач дальнейшего развития нашей экономики — ускорение темпов роста производительности труда на основе научно-технического прогресса. Выполняя указания партии, коллектив завода «Пластмасс», добивается по-вышения эффективности своего труда.

Около пяти лет назад, анализируя свое производство, руководители, инженерно-технические работники завода пришли к выводу, что при существующем уровне технической оснащенности производства, когда изготовление деталей из пластических масс производилось в основном методом прессования, рост производительности труда и увеличение объема производства ограничены. Тогда и начался поиск новых, более прогрессивных методов изготовления деталей.

Реконструкция прессового цеха, рациональное размещение в нем оборудования и наиболее выгодная планировка производственных помещений позволили организовать участок литья под давлением. На этом участке, оснащенном высокопроизводительными термопластоматами, были созданы все условия для производительной работы литейщиков. При перестановке пресс-форм и ремонте оборудования используется механизированная кран-балка, осуществлена пневматическая загрузка полистиленом в термопластоматы.

Литейное отделение на заводе стало одним из лучших участков по культуре производства и научной организации труда. Выработка продукции здесь на каждого рабочего по сравнению с прежним способом изготовления деталей увеличилась в 1,5—2 раза.

В 1964 году завод получил задание по расширению производства втулок под болты для железобетонных шпал. Состоя-

лось решение о строительстве на заводе нового цеха. Отсутствие технической документации на строительство и ограничения с выделением средств по капвложениям привели к затяжке строительства цеха.

Организация производства втулок на существующих площадках с использованием имеющегося оборудования привела бы к резкому сокращению выпуска уже освоенной продукции. У коллектива возникла необходимость искать выход из создавшегося положения. Была изучена постановка дела на нескольких предприятиях, рассмотрена информация достижений в области переработки пластмасс в нашей стране и за рубежом, получены консультации в научно-исследовательских и конструкторских организациях. Наконец, решение было найдено.

Наиболее выгодным оказалось заменить гидравлические прессы, используемые для этих целей, на роторные автоматические линии. Но при реализации этого мероприятия завод встретился с большими трудностями. Дело в том, что про мышленностью эти линии пока не освоены. Тогда по нашей просьбе специальное конструкторское бюро, которое является автором этих линий, спроектировало автоматическую линию для нас. Далее были изготовлены две линии, которые успешно эксплуатируются на заводе более трех лет. Кроме того, завод в настоящее время делает еще одну роторную линию, которая войдет в строй в начале 1970 года.

Сейчас при содействии обкома партии решается вопрос об организации массового производства таких роторов промышленностью, и близко время, когда будет полностью удовлетворена потребность в этом прогрессивном оборудовании.

Большое место у нас отводится реализации мероприятий по совершенствованию технологических процессов производства. На заводе с большим эффектом внедряются двухэтажные и многогнездные

пресс-формы на прессах и термопластоматах. В последние годы за счет более широкого применения предварительного подогрева прессматериалов токами высокой частоты и других прогрессивных методов сокращены циклы прессования на десятках изделий.

До последнего времени на заводе узким местом является намотка рулонов-заготовок из ткани. Изготовленный на заводе по предложению главного конструктора ПКТВ А. Ушакова один автомат не мог удовлетворить потребности производства. Сейчас силами завода изготовлено еще два таких станка, а еще два будут введены в строй в первой половине следующего года. Кроме того, изготовлено два полуавтомата для обработки круглых деталей. В стадии изготовления полуавтомат для подрезки втулок к тележкам грузовых вагонов. Указанные мероприятия почти полностью вытеснят ручной труд на этих операциях, позволяют высвободить 3—4 человека в каждой смене и повысить общую культуру производства.

В начале текущего года введен в эксплуатацию новый склад готовой продукции, где погрузо-разгрузочные работы в основном механизированы. Новое помещение отделения обработки деталей из пластмасс оборудовано специальными верстаками, вентиляционные устройства обеспечивают хорошие условия труда. В настоящем время строятся механизированные склады пресс-форм и сырья, которые будут оборудованы кранами-штабелерами, транспортерами и другими механизмами.

У нас много внимания уделяется вопросам экономного расходования сырья, материалов и энергоресурсов. В честь Ленинского юбилея наш завод обязался отработать на сэкономленных срывах, электроэнергии и топливе два — три дня.

Коллектив завода успешно справляется с выполнением производственного плана. Подсчитав свои возможности, пя-

тилетний план завода мы намечаем выполнить на два с половиной — три месяца раньше срока и к концу текущего года добиться повышения производительности труда по сравнению с 1965 годом на 33,8 процента.

Успехи, достигнутые коллективом завода, стали возможны благодаря слаженному творческому труду рабочих и работниц, инженерно-технических работников и служащих завода. Разворнув социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, труженики завода с честью выполняют свои обязательства.

Большой вклад в успех предприятия вносят передовики производства, коллективы и ударники коммунистического труда. На сегодняшний день более 40 рабочих и работниц завода выполнили пятилетнее задание и сейчас работают в счет 1970 г. Среди них автоматчик В. Юдин, токари Т. Артюшина и Е. Щербакова, сверловщица М. Евтюева. Отличных показателей в своей работе добились слесари по оборудованию Н. Шорин, В. Люляев, токарь А. Бурухин, слесари по пресс-формам Н. Стрекалов и С. Зимов, электромонтеры Г. Калягин, К. Костюченко, В. Котиков, прессовщицы М. Тарасова, Т. Кудакина, В. Козлова, Н. Козлова, С. Шапкина, А. Комиссарова и многие другие.

В ноябре на расширенном заседании завкома профсоюза были вновь подтверждены заявления коллектива высокой культуры производства цеху пресс-форм, арматурному отделению, котельной, сборочному отделению и электрогруппе.

Одна из важнейших задач, которую нам предстоит решать, — это добиться повышения культуры производства, чтобы быть удостоенными звания предприятия высокой культуры производства и организации труда.

П. ПОЛОЖИНЦЕВ,
директор завода
«Пластмасс».

КЛИМАТ ПО РАДИО



ЛЕНИНГРАД. Полную информацию о микроклимате в овощной теплице сообщает по радио аппаратура, разработанная в Агрофизическом институте. Шестьдесят датчиков, установленные в теплицах, систематически снимают показания о температуре и влажности воздуха, световом режиме. Информация автоматически принимается и передается по радио на центральную установку, где записывается на перфоленту и наносится на бланк пишущей машинки.

Новая аппаратура во много раз ускоряет сбор и обработку информации. Первая автоматическая станция микроклимата будет работать в совхозе «Ленинградский».

НА СНИМКЕ: радиотехник В. Н. Смирнов настраивает приемную часть системы.

РЕЙД ПО БОРЬБЕ С БРАКОНЬЕРАМИ

На очередном совещании членов оперативного отряда Люберецкого ГК ВЛКСМ и работников милиции был составлен план работы на январь 1970 года. В предновогодние дни решено провести рейды по городу и на железной дороге по выявлению браконьеров хвойного леса.

И. КОНСТАНТИНОВА.

В ГРУППЕ «ЗДОРОВЬЯ»

Кружок «Здоровье» при Люберецком клубе ветеранов труда работает уже семь лет. В ноябре группа начала свой зимний сезон в новом помещении Дворца спорта на Смирновской ул. В группе сейчас занимается 27 человек, в два раза больше, чем в прошлом году. Ведет занятия по специальной программе опытный тренер П. М. Коршунов (два раза в неделю, по воскресеньям и средам). Кроме того, скоро начнутся прогулки на лыжах в лес.

Тот, кто хочет заниматься в группе «Здоровье», может записаться в нашем клубе ветеранов труда по средам (ком. № 64) или во Дворце спорта в дни занятий: воскресенье с 9 ч. утра, в среду с 12 ч. дня.

Н. ФРЕНКЕЛЬ,
председатель правления клуба ветеранов труда.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

25 декабря 1969 г.
№ 207 (9964)

3 стр.

ПОСЛЕ ГОДА РАБОТЫ

ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Из Ленинграда домой только что возвратились 28 комсомольцев совхоза им. Московского. В основном это были тепличники и парниководы. Все они выполнили и перевыполнили свои обязательства, принятые в ходе сдачи первого этапа Ленинского зачета: вырастили высокий урожай, показали, что настойчиво овладевают теоретическим наследием великого вождя, повысили свой общеобразовательный и профессиональный уровень, добросовестно выполняют каждое общественное дело. И вот награда — поездка в город-герой — колыбель Великого Октября.

Ленинград, — рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ совхоза Раи Соловьев, — произвел на всех неизгладимое впечатление. Особенно запомнились места, связанные с пребыванием В. И. Ленина. Мы также осмотрели сокровища Эрмитажа, побывали в Смольном, Петропавловской крепости. Минутой молчания почтили героев, захороненных на Пескаревском кладбище.

Туда и обратно ехали с комсомольскими песнями, все еще больше сдружились и все преисполнились еще большим стремлением достойно встретить 100-летие со дня рождения великого вождя. Комсомольцы очень благодарны дирекции совхоза, которая обеспечила эту поездку.

Ф. СЛАВИН.

Прошел год с тех пор, как ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление о дальнейшем укреплении советской милиции. По рекомендациям партийных и комсомольских организаций для работы в ОВД были направлены представители коллективов трудящихся.

Недавно молодые сотрудники Люберецкого ОВД встретились с ветеранами и отличниками милиции, чтобы поделиться своими впечатлениями о милиционской работе инспектор уголовного розыска А. Н. Куликов и командир отделения Ф. Г. Фролов.

Своими первыми впечатлениями о работе поделились бывший рабочий завода, ныне инспектор уголовного розыска В. С. Фадин,

служебе, выслушать добрые советы старших товарищей.

С докладом о делах милиции, о работе молодых сотрудников выступил заместитель начальника ОВД В. Е. Бурлаков.

Рассказали о своей многолетней работе инспектор уголовного розыска А. Н. Куликов и командир отделения Ф. Г. Фролов.

Своими первыми впечатлениями о работе поделились бывший рабочий завода, ныне инспектор уголовного розыска В. С. Фадин,

милиционеры А. А. Вартанян и В. В. Ванцев.

Перед собравшимися выступили заместитель председателя исполнкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов и заместитель начальника УВД Мособлисполкома комиссар милиции Н. И. Сумцов.

На этой встрече было принято обращение молодых сотрудников к личному составу ОВД.

В. ЛАРИОНОВ,
майор милиции.

фальт в цехах и подсобных помещениях различных предприятий города.

А впереди лето — горячий сезон постройки новых дорог. Надо хорошо подготовиться к нему! Управление завозит щебень из Мячковского и Тяжинского карьеров.

У ДОРОЖНИКОВ

Зима. В эту пору Люберецкое дорожное ремонтно-строительное управление ни строить новые дороги, ни ремонтировать старые не может. Но тем не менее дел у коллектива много.

Работники управления следят

за дорогами в городе. Плужно-щеточные машины, грейдеры расчищают улицы. Как только прибавится снегу, войдут в город снегоуборщики.

В то же время управление продолжает укладывать ас-

ВЫГОДНАЯ ФОРМА ХРАНЕНИЯ СБЕРЕЖЕНИЙ

Во вторник, 30 декабря, в Москве состоялся 28 тираж выигрыш по облигациям займа, увеличиваются с каждым тиражом, поскольку количество выигрышней, разыгрываемых в тиражах, остается неизменным до конца срока займа, а выигравшие облигации погашаются при выплате выигрышней и в течение 3-процентно-

го дальнейших тиражах не участвуют.

В 1968 году в нашем районе по облигациям было выплачено выигрышней на сумму 94,5 тыс. рублей, а в 1969 году выплатили выигрышней на 109,5 тыс. рублей.

Облигации Государ-

го внутреннего выигрышного займа 1966 года являются удобной и выгодной формой хранения денежных сбережений населения.

Облигации займа свободно продаются и покупаются сберегательными кассами.

Л. КАРАСЕВА,
заведующая центральной сберкассой.

В МАНЕЖАХ МОСКВЫ

20—21 декабря в манежах «Буревестника» и стадиона юных пионеров Москвы проходило зимнее первенство Московской области по легкой атлетике среди юношеской 1952—54 гг. рождения.

Команда нашего района, составленная из сильнейших учащихся детской спортивной школы гороно и малаховского филиала Смоленского института физкультуры выступила в этих соревнованиях, заняв четвертое место.

Чемпион СССР среди юношеской Владимир Зимин выиграл бег на 800 м (1,59 сек.), Александр Корнажицкий стал победителем в тройном прыжке (13 м 90 см). Эти спортсмены воспитанники тренера А. В. Чуйко. Анатолий Ананьев выше всех прыгнул — 190 см, Валентина Лизина быстрее всех пробежала 100 м с

В. ГУСАКОВ,
завуч ДСШ гороно.

КНИГИ О ПОДМОСКОВЬЕ

В Люберецком магазине «Пропагандист» организована выставка произведений о Подмосковье. Краеведы найдут здесь книги, в которых рассказывается и об отдельных местностях нашего района. Например, В. Жаров в сборнике очерков «Край жемчужный»

описывает Котельниковский краевед. В книге «Знаете ли вы Подмосковье?» тоже немало внимания удалено нашим предприятиям.

На стенде выставлены также «По местам великой битвы под Москвой», «Подмосковная природа на службе здоровья» и другие книги.



Воспитанники люберецкой школы бокса — чемпионы Московской области по боксу среди юношеской Саша Бучко, Ноля Литвинов и Саша Самойлов.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

Телевидение

СУББОТА, 27 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Гимнастика для всех.
9.45 Новости.
10.00 «Будьте счастливы!»
10.30 «Объекты».
11.30 «Праздник сбора винограда».
12.00 «Слава героям труда».
13.00 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники.
13.45 Новости.
13.50 Факультет культуры.
14.30 Телевизионный театр для детей. «Марки, йоги и 7-я». Часть 2-я.
Цветное телевидение.
15.30 «Это Саттар Бахлулзаде». Телесериал.
15.50 «Оригамент». Телесериал.
16.00 «Другая Германия». Телесериал.
17.00 Новости.
17.15 «Художники России — к юбилею В. И. Ленина».

17.45 «На огонек».
19.00 «КВН-68».
21.00 Новости.
21.15 «Мир социализма».
21.45 «Как избавиться от Геленки».
ФИЛЬМЫ
23.00 В эфире — «Молодость».
23.45 Новости. Программа передач.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
16.10 Программа передач.
16.15 «На московской орбите».
16.45 «Приглашают любителей мороженого». Телеконкурс.
17.15 «Золушка». Фильм.
18.35 «Наука и техника».
18.45 «По ленинским местам Москвы и Подмосковья».
19.30 «Упрямая девочка». Фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Новые работы солистов Государственного музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко Э. Саркисян и В. Осипова.
21.00 «Взрослым о детях».
21.30 В эфире — «Молодость».
22.15 Московские новости.
22.30 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Международная панорама».
19.30 «В субботу вечером». Концерт.
21.30 «Тренеры крупным планом».
22.15 Новости.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 «На зарядку становись!»
9.15 Новости.
9.30 «Будильник».
10.00 «Музикальный киоск».
10.30 «Здоровье».
11.00 Для юношества».
12.45 «Рассказы о рабочем классе».
13.15 «Новости дня».
13.30 «Сокровища Ленинграда».
14.00 Народный артист СССР Н. А. Анисимов.
15.10 Новости.

15.30 Для воинов Советской Армии и Флота.
16.00 «Сельский час».
17.00 Клуб кинопутешественников. Цветное телевидение.
18.00 Для детей.
18.35 «Мультипликация».
19.45 «В краю Калевалы». Литературно-музыкальная композиция.
20.30 Балет С. Прокофьева «Тропея».
21.00 Международная программа.
Цветное телевидение.
22.00 «Папина жена». Телефильм.
22.15 «Драгоценные камни». Фильм-балет.
22.30 «Золотые голоса Перу».
23.30 Спортивная неделя.
24.00 Новости. Программа передач.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
15.40 Программа передач.
15.45 Московские новости.
16.00 Для школьников.
17.00 «Москва вчера, сегодня, завтра».
17.30 Концерт лауреатов Всесоюзного фестиваля самодеятельного искусства профсоюзов Азербайджана.
18.35 «Справочник бюро».
18.45 «Телевизионный стадион».
19.15 К 50-летию советского театра для детей.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Для вас, женщин».
21.00 «Земляки».
21.30 «Хроника Подмосковья».
21.45 В эфире — «Молодость».
22.30 Программа передач.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Новости.
19.15 Научно-познавательная программа.
19.45 Концерт.
20.30 «Телевизионный спортивный архив».
21.15 «В мире интересных фактов».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЗАВОДУ ИМ. УХТОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики в литейные цехи (оплата 150—180 руб.), слесари-сборщики, токари-массовики и инструментальщики, контролеры ОТК в литейные цехи, стерженщики в литейные цехи, охранники, сверловщики, обрубщики, точильщики, лифтеры на подъемку, кочегары в газовую котельную, упаковщики, майоры.

Имеется лимитная прописка в общежитие из Московской области. Для работающих в литейных цехах в течение 2—3 лет работы предоставляется жилье.

Одиночным предоставляется общежитие. Обращаться в отдел кадров завода или г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

Малаховский экспериментальный завод

«ГИПРОУГЛЕМАШ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: модельщиков, слесарей-сборщиков 1—4 разрядов, слесарей-ремонтников 1—5 разрядов, электрослесарей 1—4 разрядов, электромонтеров, токарей 3 и 4-х разрядов, фрезеровщиков 3—6 разрядов, резчиков на ножницах, резчиков на пилах, штамповщиков, газорезчиков, пескоструйщиков, строителей всех специальностей, начальника участка связи.

Обращаться: Малаховка, улица Шоссейная, 40. Тел. 272-21-00, доб. 1-32 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ПО РЕМОНТУ И СЛУЖИВАНИЮ ТОРГОВОЙ ТЕХНИКИ

ТРЕБУЮТСЯ: шофера для работы на легковых машинах, эл. слесари по подъемно-транспортному оборудованию, эл. наладчики по замерам сопротивления изоляции и защитного заземления, слесари-ремонтники по холодильному и торговому-технологическому оборудованию для работы в Жуковском и Раменском.

Обращаться: Люберцы, Куракинская, 3. Тел. 173-14-76, или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-24-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.

Л20363 Люберецкая типография Тир. 17500 Зак. 3444

Для предупреждения пожаров

**ПРИ УСТРОЙСТВЕ
НОВОГОДНИХ ЕЛОК**

НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ
СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

Елка должна устанавливаться на устойчивой подставке так, чтобы ветки и вершина ее не касались стен, потолков и других предметов;

нельзя применять костюмы для детей и украшения для елки из ваты, марли, бумаги и других легковоспламеняющихся материалов, не обработанных огнезащитным составом, а также украшать елку целлофановыми игрушками;

категорически запрещается зажигать у елки бенгальские огни, применять хлопушки и пользоваться для освещения елки свечами.

Электроосвещение елки необходимо монтировать только светильным электрошнуром с надежной изоляцией мест соединения. Монтаж электроосвещения при устройстве елки в общественных местах должен выполнять электрик.

При проведении праздника елки в общественных местах должно быть установлено дежурство административного персонала.